

# 精工钢构报

JingGong Steel Building News



2008年6月16日  
第6期  
总第72期  
www.jgsteelgroup.com

浙江精工建设产业集团有限公司主办 内部资料 免费交流

浙企准字第D058号

## 中标喜讯

1、上海(海外)事业部中标上海世博会世博轴阳光钢结构工程3#、5#谷。此项目作为2010年上海世界博览会的主题标志建筑之一,她的中标对精工在上海市场的开拓意义是不言而喻的,不仅为事业部打开上海市场树立了信心,也为进一步拓展市场吹响了前进的号角。(通讯员 段潇凝)

【相关链接】2010年上海世博会世博轴是一个由商业服务、餐饮、娱乐、会展服务等多功能组成的大型商业、交通综合体,是世博园区空间景观和人流交通的主轴线,位于浦东世博园区中心地带,其上开有6个由大跨度钢结构组成的“阳光谷”,从空中平台和地下联系四大场馆,承担了园区23%的人流,预计日均承载流量达9.2万人次,是上海世博会期间陆上主要出入口之一。世博会后,将成为未来上海都市空间景观和城市交通的主轴。

2、轻钢事业部近日中标杭州重型机械有限公司(工程机械产业)搬迁扩建项目钢结构工程。该工程位于临安经济开发区,建筑面积46380m<sup>2</sup>,合同总价4797万元,最大桁车吨位100T。(通讯员 马海英)

## 精工钢构位列全国行业排名二十强榜首

本报讯(本报特约记者 吴先贵)2008年全国建筑钢结构行业大会在广州举行,大会表彰了第六批中国建筑优质工程“钢结构金奖”78项,精工钢构集团8项工程榜上有名,同时被授予全国建筑钢结构文明企业称号。中国建筑金属结构协会建筑钢结构委员

会对全国钢结构企业进行施工产值、建筑面积、年用钢量等指标统计,精工钢构集团以31.2亿元的工程总结算位列全国行业排名二十强榜首。

作为协办单位,方朝阳董事长对行业大会的召开做了热情洋溢的贺词,华

南事业部总工程师王煦向大会做了《广州歌剧院深化设计及制作工艺》的学术报告。

8项钢结构金奖工程分别是:广州白云国际会展中心D栋钢结构工程;荣成文体中心体育馆钢结构工程;天津奥

林匹克中心体育场钢结构工程;武汉琴台文化艺术中心项目一期钢结构工程;同济联合广场(南区)钢结构工程;温州大剧院钢结构工程;中国水利博物馆钢结构工程;合肥体育中心主体育场钢结构工程。

### 工程动态 Project Frontier

## 精工澳门威尼斯项目第一吊圆满成功

本报讯(通讯员 陆关林)5月21日,精工澳门威尼斯项目第一吊仪式在50000吨响炮中拉开序幕。长江精工钢构集团上海(海外)事业部副总经理兼澳门威尼斯项目项目经理尹戈,精工澳门公司董事李绍宏,精工钢构澳门项目专家顾问江杰熙,新昌管理公司项目总监 DAVID WATKINS, 奥雅娜 ARUP 设计公司驻工地现场钢结构管理全体人员,各公司全体员工,相关土建单位领导及其他驻工地现场相关单位人员参加了仪式。

15:17,第一吊准备工作一切就绪,开始起吊,历时5个小时后,于20:17顺利就位。集团总裁孙关富第一时间发来贺信,祝贺第一吊取得圆满成功。威尼斯业主闻讯,也发来贺信表示热烈的祝贺,并表达衷心的感谢!

项目经理尹戈在仪式上强调,精工澳门威尼斯项目第一吊圆满成功,是澳门项目部全体成员坚持不懈、团结奋战的结果,是精工打响海外第一战的开始,是一个具有前瞻性和历史意义工程的正式启动。并表示澳门项目部全体成员一定响应集团领导的号召,充分发挥各方优势,再接再厉,认真做好工程建设的组织工作,确保工程的安全和质量,圆满完成建设任务,给业主和新昌管理公司交上一份满意的答卷。

## 沈阳特变电工联合厂房第一根格构柱吊装成功

本报讯(通讯员 袁文凤)2008年6月5日上午,沈阳特变联合厂房工程圈A车间17轴格构柱缓缓就位,取得吊装成功。

据悉,沈阳特变联合厂房工程是公司继杭州湾跨海大桥海中平台后中标的又一包含土建、安装、钢结构在内的总承包项目。该项目位于沈阳铁西经济技术开发区,总建筑面积86000m<sup>2</sup>,合同造价2.25亿元。沈阳特变联合厂房包括以装配A、试验A、线圈A为代表的重钢厂房,和以线圈B、绝缘车间、铁芯车间为代表的轻钢厂房,计划于08年10月5日全部完工。精工人在克服了工程量大、运输难、时间紧等难题后,实现了第一根格构柱吊装的圆满成功。相信在全体精工人的努力下,必将在精工优质工程的篇章上写下辉煌的一笔。

## 精工形象伴随广州西塔高度节节上升

本报讯(通讯员 侯文洪)位于广州新城市中轴线上的广州西塔,是广州市的新地标工程,日前正以飞快的速度,节节上升,从周围众多建筑中脱颖而出,展现雄姿。相对于432米的总高,西塔内筒高度现已达280米,外筒高度达220米,结构工程量完成已超过50%。

5月作为西塔项目最关键的一月。公司克服一切困难,迎接挑战,从5月1日起,在方朝阳董事长的亲自指挥下,在华南事业部领导的监督指导下及现场项目部的全力配合下,重钢事业部全力以赴,相关管理人员加班加点,工人24小时轮班作业,终于在6月5日前完成8.9、10区全部构件4000吨的制作任务,为西塔顺利完成年底的结构封顶创造了条件。

业主、总包、监理单位对公司高度评价,对公司一诺千金的精工精神表示赞赏。并在现场张挂大型横幅“贺精工五月份奋战31天,圆满完成8.9、10区外筒钢结构制作任务”,以示鼓励。集团领导表示,将再接再厉,保质保量完成后续钢结构的制作任务,为顺利完成年底的结构封顶工作作出更大的贡献。

## 精工钢构参加中国广州第八届国际钢结构展

本报讯(本报记者 徐超)5月24日,中国(广州)第八届国际钢结构展览会在广州汉溪展览馆隆重开展。公司承接的奥运精品工程、杭州湾跨海大桥海中平台等数十个工程也都以展板或模型的形式亮相展会。

据了解,本次展会由中国建筑金属结构协会、上海建筑金属结构协会、中国建筑文化中心联合主办,云集了国内外众多知名企业参加。上海美建、诺派也应邀参展,这是自公司与美建对接以来首次携手参加的大型展会,也使集团在本届展会上的总展览面积达到了108平方米,是本届展会参展面积最大的企业之一。

在为期三天的展览中,公司展出的杭州湾跨海大桥海中平台模型,配以多媒体的三维建筑动画吸引了为数不少的参观者驻足观看。期间,数十个奥运精品工程成为参观者关注的一大亮点,不断有人前来咨询洽谈,也使得到场的各家媒体争相采访报道,而公司也借此机会大大提升了品牌知名度,为寻求巨大的市场拓宽了道路。

与此同时,中国建筑金属结构协会会长杜宗瀚先生、中国建筑金属结构协会建筑钢结构委员会主任、专家组组长张爱兰女士先后莅临公司展位参观,在详细询问了相关工程进展和情况后,她表示,精工钢构此次展出的工程展示了先进的技术水平,顺应了钢结构建筑产业化发展的要求。

## 绿筑·水墨澜庭一期住宅盛大开盘



展示中心项目沙盘前人潮涌动

本报讯(通讯员 吕锋)5月30日上午,在震耳欲聋的爆竹声中,由浙江绿筑住宅科技开发有限公司倾力打造的绿筑·水墨澜庭一期200栋别墅正式开盘。

据悉,绿筑·水墨澜庭位于南环河畔,永和塔东,为三环线边罕见的依山傍水景观大宅。周边群山半抱,景色秀丽,东接解放南路,交通迅捷。该项目总用地面积达86438平米,总建筑面积为94342平米,规划为纯正的江南现代山水排屋社区。水墨澜庭共有房源327

户,是纯正的低密度山水庭院住宅,排屋分为滨水双分式排屋、滨水双联式排屋、台门式排屋、中庭式排屋、共合式排屋、叠排。其面积是230到270平米左右,叠排是180平米左右。房屋结合多种不同风格建筑类型,各建筑依据水系和道路巧妙布置,掩映在六大各具特色的风情体验区内。此次主要推出滨水双联式排屋、中庭式排屋、共合式排屋以及独栋式排屋四种类型,每套房子根据户型和面积不同采用一房一价。

当天,展示中心项目沙盘前人潮涌动,展台前围满了前来买房的客户,工作人员积极热情的向购房者介绍了水墨澜庭的房屋特点和环境情况。据不完全统计,开盘当天接待客户达到300多组,60余套山水排屋有了新主人,更多的消费者确定了购买意向,不日将下单购买。显然,绿筑·水墨澜庭独特的地理位置,加上独具匠心的建筑设计,人性化的配套布局,以及合理的价格定位,使得其销售形势比较乐观。

## 中华全国总工会授予精工钢构抗震救灾重建家园「工人先锋号」旗帜

6月11日上午,受中华全国总工会委托,省人大常委会副主任、省总工会主席刘奇,省总工会党组书记、常务副主席金长征等亲自到轻钢板材车间来芯板生产一线看望和慰问了争分夺秒为灾区人民生产活动板房的一线员工,并在生产现场授予精工钢构抗震救灾、重建家园“工人先锋号”荣誉称号旗帜,以此表彰在抗震救灾工作中组织得力、救灾及时、反应迅速的精工人。

绍兴县委书记徐焕明,绍兴县委副书记林士,绍兴市政协副主席、绍兴市总工会主席吴耘、绍兴县总工会主席唐水森等领导出席了授旗仪式。精工集团党委副书记、总工会主席、副总裁马寒萍,轻钢事业部总经理陈水福从领导手中接过沉甸甸的锦旗。

在听取公司关于抗震救灾等相关工作汇报后,刘奇高度评价了精工钢构在此次抗震救灾中,为党分忧、为国解难、勇担社会责任、加班加点为灾区生产活动板房,是浙江民营企业抗震救灾先进集体中的杰出代表;希望精工钢构在今后的工作中,不断健全、完善、创新厂务公开制度和民主管理制度建设,进一步推进厂务公开民主管理工作的新发展,并能以更加出色的业绩,再接再厉,成为抗震救灾中的先进群体。

据悉,精工钢构集团是目前浙江省第一家被授予中华全国总工会“抗震救灾重建家园”工人先锋号”荣誉称号的企业。

## 第二次钢结构制造企业高峰会在杭州圆满召开

本报讯(通讯员 王海永)随着国民经济建设和工业化进程的迅速加快,我国钢结构行业也得到了快速的发展,2007年我国钢结构产量超过2000万吨,已经形成了一定规模的新型钢结构制造业。为了共商行业发展大计,2008年6月12日上午,在杭州西子湖畔花港海度假大酒店,隆重举行了由中国钢结构协会主办的“第二次钢结构制造企业高峰论坛”,精工钢构集团作为钢结构协会的副会长单位协助支持了本次高峰论坛的召开,集团董事长方朝阳、副总裁周黎明应邀参加了本次高峰论坛。

本次高峰论坛在杭州召开的,意在借鉴浙江企业的发展模式和浙江的社会经济、

人文环境及创新思路等,交流钢结构企业的先进经验,探讨当前及长远的经济发展,以及钢结构企业的发展对策,探索并研讨建设钢结构强国的发展道路。同时以钢结构制造企业高峰论坛的形式,组织企业家、专家深层次地研究探讨行业、企业、产业发展方向和战略定位。

在高峰论坛开幕式上,中国钢结构协会会长刘军做了《为建设钢结构强国而奋斗》的主题报告,分析了实现钢结构强国的有利条件和当前钢结构行业发展中存在的问题,并提出建设钢结构强国的几点建议。国家发改委中小企业司副司长梁彦介绍了国家中小企业发展的概况、政策和趋势展望,积极鼓励中小钢

构企业利用政策优势,自主创新,做大做强。国资委行业协会办公室副处长宋光兰、杭州萧山区副区长朱云夫等领导在开幕式上致辞。

在高峰论坛上,精工钢构集团副总裁周黎明做了关于《从战略选择看钢结构企业发展之道》的主题发言,结合了精工钢构在管理、运营中的实际情况,分析了差异化战略、成本领先战略、运营卓越战略的特点,指出最适合钢构行业现状的战略即运营卓越战略,明确提出推行精益化管理是实现运营卓越的一个较好的方法,并对精益化管理思路进行了阐述。周副总的发言是一堂生动的管理课,引起了与会专家、企业代表的热烈反响。同济大学副

长李国强结合汶川大地震大量房屋倒塌、人员伤亡的惨痛教训,借鉴国外地震多发国家大量应用钢结构建筑的事实及在地震中发挥的优势,系统阐述了钢结构的抗震能力,积极鼓励并推广钢结构在地震区的应用。其他与会钢结构行业专家、企业代表也纷纷发言,从各自的企业情况、管理思路以及对钢结构行业的建议等不同角度进行了热情洋溢的发言。

高峰论坛有序、热烈、高效的完成了既定议程,取得了圆满成功。在会后第二天,部分与会代表赴精工钢构绍兴基地进行了参观,各位代表对精工的规模、实力及现场生产的管理能力给予了高度评价。

本期导读

◆ 执行力是精工钢构核心价值观的最终体现 2版

◆ 精工钢构吹响援川“集结号” 3版

◆ 雨天 4版

◆ 宝贝,六一快乐 4版